
“Bütün ümidim gençliktedir.”

Bir ulusun kaderi; Bandırma Vapuru’nun 
Samsun’a demir atmasıyla değişti...
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j Mesajında gençlere de özel olarak ses-
lenen Yavuz, Atatürk’ün bu anlamlı günü 
Türk gençliğine armağan etmesinin, genç-
lere duyduğu güvenin en açık göstergesi 
olduğunu kaydetti. Gençlerin eğitimde, 
bilimde, teknolojide, sanatta ve sporda elde 
edeceği başarıların Türkiye Yüzyılı hedef-
lerine ulaşmada belirleyici rol oynayacağını 
belirtti. Mustafa Yavuz, büyük milletlerin 
güçlü gençlerle yükseldiğini ifade ederek, 
devletin her zaman gençlerin yanında ol-
maya devam edeceğini söyledi. Vali Yavuz, 
mesajının sonunda başta Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere İstiklal Mücade-
lesi’nin tüm kahramanlarını, aziz şehitleri 
ve gazileri rahmet, minnet ve şükranla 
andı; tüm vatandaşların 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı kutladı.

Vali Yavuz: “19 Mayıs, 
Milletimizin 

Diriliş Destanıdır”
Adana Valisi Mustafa Yavuz, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayı-
sıyla yayımladığı mesajda, 19 Mayıs 1919’un Türk milletinin bağımsızlık yolunda attığı en 
önemli adımlardan biri olduğunu belirtti. Vali Yavuz, Mustafa Kemal Atatürk’ün Samsun’a 
çıkarak başlattığı Milli Mücadele’nin, milletin sarsılmaz iradesi ve vatan sevgisiyle büyük bir 
zafere dönüştüğünü ifade etti. 19 Mayıs’ın yalnızca bir tarih değil, aynı zamanda esareti 
kabul etmeyen bir milletin yeniden ayağa kalkışının sembolü olduğunu vurguladı.

j Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Ulu-
dağ, 19 Mayıs’ın yalnızca bir tarih değil; 
Türk milletinin bağımsızlık iradesini tüm 
dünyaya ilan ettiği kutlu bir başlangıç 
olduğunu ifade etti. Başkan Uludağ me-
sajında şu ifadelere yer verdi: 19 Mayıs 

1919; milletimizin esarete boyun eğme-
yerek yeniden ayağa kalktığı, bağımsızlık 

ve istiklal ruhunun tüm Anadolu’ya 
yayıldığı tarihi bir dönüm 

noktasıdır. Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün Samsun’da 
yaktığı bağımsızlık meşalesi, 
bugün de Türk gençliğinin 
omuzlarında aynı karar-
lılıkla taşınmaya devam 
etmektedir. Atatürk’ün 
gençliğimize emanet ettiği 

bu kutlu miras; bugün vatanını seven, bayrağına sahip çıkan, 
üreten, düşünen ve geleceğe umutla yürüyen gençlerimizin 
ellerinde yaşamaktadır. Bizler de Sarıçam Belediyesi olarak 
gençlerimizin sadece eğitim hayatında değil; spor, kültür, sanat 
ve sosyal yaşam alanlarında da güçlü bireyler olarak yetişme-
sini son derece önemsiyoruz. Çünkü inanıyoruz ki; milli ve 
manevi değerlerine bağlı, özgüveni yüksek bir gençlik, Tür-
kiye Yüzyıl’ının en büyük teminatıdır. Gençlerimizin yanında 
olmaya, onların hayallerine destek vermeye ve geleceğe daha 
güçlü hazırlanmaları için çalışmaya devam edeceğiz. Bu vesi-
leyle başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm milli 
mücadele kahramanlarımızı rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; 
aziz milletimizin ve kıymetli gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı yürekten kutluyorum.”

“Gençliğin en 
büyük gücü; milli 

ruh, inanç ve 
vatan sevgisidir”

Yurtlar bölgesindeki çevre çilesi son buluyor. Öğrencilerin ve lojman sakinlerinin 
duyarlı davranışları ile ısrarlı yayınlarımız sonucu ASKİ gerekli çalışmaları başlattı. 
Fevzi Çakmak Öğrenci Yurdu ve Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü lojmanı çevresin-
de aylardır süren, öğrencileri ve lojman sakinlerini isyan noktasına getiren çevre 
felaketine ASKİ nihayet müdahale etti. 5ocakgazetesi.com’un yayınlarının ardın-
dan düğmeye basan ekipler, bölgede ıslah çalışmalarına başladı.

YAYINLARIMIZ SONUÇ VERDİ

Daha önce gazetemizde iki kez gündeme ge-
tirmemize rağmen yetkililerin sessiz kaldığı, 
son olarak “ASKİ’den Ses Yok, Çevre Felaketi 
Büyüyor” başlığıyla üçüncü kez haykırdığı-
mız yurtlar bölgesindeki skandal görüntülerin 
ardından Adana Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(ASKİ) Genel Müdürlüğü harekete geçti. Bin-
lerce öğrencinin eğitim ve yaşam alanını adeta 
bir “sinek üretim merkezine” çeviren bölge için 
çalışma ekipleri bölgeye sevk edildi.

EĞİTİM YUVASI NEFES ALACAK

Üniversite öğrencilerinin her gün yurtlarına 
gitmek için kullandığı ana yolun kenarında 
bulunan, bakımsızlık ve tıkanıklık nedeniyle 
bataklığa dönen su birikintisinde temizlik ve 
tahliye çalışmaları başlatıldı. 

j Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla yayınladığı 
mesajda şu ifadelere yer verdi: “Değerli hemşehrilerim, bundan 
tam 107 yıl önce Samsun ufuklarından doğan o ilk ışık, bugün 
Seyhan’ımızın sokaklarında, gençlerimizin gülen gözlerinde 
parıldamaya devam ediyor. 19 Mayıs, esarete boyun eğmeyen 
bir halkın umudunu dalga dalga tüm Anadolu’ya yaydığı kırılma 
noktasıdır. Sevgili gençler; bu bayram sizin. Çün-
kü sizler, bu ülkenin sadece geleceği değil, 
bugününün de en büyük dinamizmisiniz. 
Sizler özgürce hayal kurun, üretin ve 
çalışın diye; bizler Seyhan’da daha adil, 
daha yaşanabilir ve gençlerin sesinin 
daha gür çıktığı bir kenti inşa etmek 
için durmaksızın çalışıyoruz. Bu anlam-
lı günde, bizlere tam bağımsız bir Tür-
kiye Cumhuriyeti bırakan Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü, aziz şehitlerimizi 
ve gazilerimizi saygı, özlem 
ve minnetle anıyorum. 
Bayramımız coşkuyla, 
umutla kutlu olsun.”

 “19 Mayıs, 
umudun Anadolu’ya 

yayıldığı tarihtir”

HasibeHasibe
AkkanAkkan

j İç mimarlık ve dekorasyon 
dünyasında estetik ile kaliteyi bir 
araya getiren, ilham veren tasa-
rım vizyonuyla yaşam alanlarına 
yeni anlamlar katan Kocamanlar 
Dekorasyon & İç Mimarlık, Ada-
na’daki yatırımlarına bir yenisini 
daha ekledi. Sektöründe ilklere 
imza atan ve ziyaretçilerine eşsiz 
bir deneyim sunan firmanın 
Gazipaşa Şubesi, kent protokolü 
ve iş dünyasının yoğun katılım 
gösterdiği görkemli bir törenle 
hizmete girdi

Bilal
Uludağ

ÖĞRENCİLERDEN 5 OCAK’A VE ASKİ’YE TEŞEKKÜR

Aylardır pencerelerini dahi açamadıklarını, 
koku yüzünden ders çalışamaz hale geldiklerini 
belirten Fevzi Çakmak Öğrenci Yurdu sakinle-
ri, çalışmaların başlamasını büyük bir sevinçle 
karşıladı. Seslerini Adana kamuoyuna duyuran 
gazetemize teşekkür eden gençler, “Aylardır bu 
çileyi çekiyorduk, sesimizi duyan yoktu. 5ocak-
gazetesi.com konuyu ısrarla takip etti ve nihayet 
sesimiz duyuldu. Umarız çalışmalar en kısa sü-
rede biter, bizler de yurtlarımıza gidiş gelişlerde 
rahat bir nefes alabiliriz” şeklinde görüş belirt-
tiler. Aynı şekilde ağır kokudan mustarip olan 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Yurtkur lojman 
sakinleri de yayınlarımız için 5ocakgazetesi.
com ailesine, çağrılara duyarsız kalmayarak 
bölgede kalıcı çözüm için kazmayı vuran ASKİ 
Genel Müdürlüğü’ne teşekkürlerini iletti.

ASKİ harekete geçti

Sektörün öncü markalarını ve prestijli yerli koleksiyonları Adanalılarla 
buluşturacak olan Kocamanlar Dekorasyon & İç Mimarlık Gazipaşa 

Şubesi, kapılarını görkemli bir törenle açtı

Kocamanlar’dan 
muhteşem adım

Yaşam alanlarına sihirli dokunuş

2 Haberi 6. Sayfada



Son zamanlarda Türkiye’de 
yapılan bunca operasyon, iftira, kara 
çalma, hedef gösterme, itibarsız-
laştırma uygulamalarından sonra 
doğrusu Rasim’in tutuklanması beni 
hiç etkilemedi.

Oysa masumiyet karinesine özen 
gösterilmesini savunan, her koşulda 
tutuklamanın tedbir olarak düşü-
nülmesi, insanların özgürlüğünden 
yoksun bırakılmamasını isteyen 
barış sevdalısı bir insanım.

Ama geçmişte Rasim’in çok 
insanın canını yaktığını, birçok insanı 
özel hedef göstererek itibar suikastı 
yaptığını da biliyorum.

O yüzdendir Rasim’e karşı bu 
duyarsızlığım!

Kütahyalı, sadece bireyleri değil, 
etnik ve toplumsal grupları da ekran 
arkasından hedef alan ifadeler 
kullandı.

Boşnak halkına yönelik son 
derece çirkin, ırkçı ve belaltı bir ifade 
kullandı ve üstelik bunu bir Tv. prog-
ramında canlı yayında yaptı.

Yakın tarihte kendisini eleştiren 
Barış Pehlivan ve Barış Terkoğlu 
gibi muhalif gazeteciler hakkında 
suç duyurusunda bulunurken, bu 
gazetecilerin “evlerinin basılması ve 
gözaltına alınması” yönünde emniyet 
birimlerine açık çağrılar yaptığı ha-
fızlarımızda çok taze olarak duruyor.

Yazdığı bir mesaj, söylediği bir 
söz ve eleştiri yüzünden insanların 
hayatları karartılırken “halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik etme, yargıyı 
yönlendirmeye çalışma” suçlarını 
defalarca tekrarlayan Rasim’in şim-
diye kadar “saraya yakın gazeteci” 
sıfatıyla daha neler yaptığı zamanla 
ortaya çıkacak.

Hatırlarsanız 2025 yılının ilk 
aylarında sosyal medya ve televiz-
yon kanalları üzerinden ana muha-
lefet partisini hedef alarak “CHP’ye 
yakında kayyum atanacak” iddiasını 
ortaya atmıştı.

O günlerde bu tür bilgi ve bel-
geleri ona servis edenler Rasim’in 
artık görevini tamamladığını düşün-
müş olacaklar ki her zaman olduğu 
gibi onu da sıkılmış bir limon gibi 

çöpe attılar.
Özetle; Rasim Ozan Kütahyalı’nın 

medya kariyeri; yargı süreçlerini 
manipüle etmek, muhalif isimle-
ri “terör” veya “darbe “torbasına 
atarak savcılara hedef göstermek 
ve toplumsal fay hatlarını kaşıyan 
agresif bir üslup kullanmak üzerine 
kurulmuştur.

Kütahyalı, kendisiyle aynı siyasi 
çizgide durmayan veya iktidarı eleş-
tiren meslektaşlarını sık sık “devlet 
düşmanı”, “vesayetçi” ya da “terör 
sevicisi” ilan etmiştir.

Geçmişte Fetö olayları sırasında 
kazara Fetöcü olarak bilinen bir 
bankadan maaşını aldığı ya da burs 
paraları bu bankaya yatırıldığı için 
yıllarca cezaevinde kalan, mağdur 
olan bunca insan varken aynı ban-
kadan milyonlarca kredi kullanan 
ve buna karşın her önüne geleni 
Fetöcü, darbeci diye şikayet eden 
de aynı Rasim olunca doğrusu onun 
tutuklanmasına üzüldüm dersem 
yalan olur.

Özel yaşamına hiç girmeyeceğim, 
onu dünya alem biliyor.

Ancak evde bir karısı ve iki 
çocuğu olduğunu, onların kendisine 
ihtiyacı olduğunu nihayet hatırlaya-
biliyor.

İBB sanıklarında Murat Ongun’u 
tıpkı muhalif gazetecilere yaptığı 
gibi, devletin resmi kurumlarına, 
savcılara ve emniyete açıkça hedef 
gösterdi.

Gün olur, devran döner.
Bakın Rasim tutuklanarak ce-

zaevine gönderilmeden önce neler 
söylüyor.

“Beni Silivri’ye atacaklar, orada 
beni öldürecekler. Eğer orada başı-
ma bir şey gelirse, intihar etti der-
lerse sakın inanmayın. Ben intihar 
etmem, beni orada öldürürler.”

Hatırlayın; geçmişte bir tv 
programında her zamanki o küstah 
tavrıyla İBB’ye yönelik yürütülen 
“yolsuzluk” soruşturmasına ilişkin 
iddianameyi değerlendirirken Murat 
Ongun’la ilgili neler söylemişti.

“Murat Ongun ya itirafçı ola-
cak ya da hapisten cesedi çıkarsa 
şaşırmam. Thodex’in sahibi çocuk 
öldü gitti.’ Aaa Murat Ongun içeride 
kendini asmış’ derlerse şaşırmam.”

Adına ister ilahi adalet deyin, is-
terseniz “hiçbir suç cezasız kalmaz.” 
Deyin.

Şimdilik Silivri’de değil, Adana 
Kürkçüler E Tipi Kapalı Cezaevi’n-
de ama belki daha sonra Silivri’ye 

gönderilir.
Murat Ongun ne itirafçı oldu ne 

de yol arkadaşlarını sattı.
Ama senin kimleri satacağını, 

kimleri yakacağını doğrusu merak 
ediyorum.

“Allah’ın sopası yok” derler ya 
Rasim’de şimdi geçmişte yaptıklarını 
çekiyor.

Tüm bunları yazarken inanın 
zorlanıyorum.

Düşene vurulmaz. Yatmayan bil-
mez, cezaevlerinin o soğuk yüzünü.

Hele de haksız yere orada ol-
duğunu bilmek çok daha zor gelir 
insana.

Ben yine de ailesi ve özellikle 
çocukları için tez zamanda özgür 
kalmasını, yargılamasının tutuksuz 
yapılmasını diliyorum.

Bu arada kiminin daha iddiana-
mesi bile hazırlanmadığı, kimilerinin 
Anayasa Mahkemesi ve Avrupa 
İnsan Hakları Mahkemesinin kesin 
tahliye edilmeleri kesin kararına 
rağmen cezaevlerinde tutulduğu 
tüm mağdurların acilen özgürlük-
lerine kavuşabilmeleri için gerekli 
adımların atılmasını diliyorum

Adalet ve hukuk bir gün herkese 
lazım olacaktır.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

RASİM OZAN RASİM OZAN 
KÜTAHYALI(ROK) KÜTAHYALI(ROK) 

NEDEN NEDEN 
TUTUKLANDI?TUTUKLANDI?
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

ROK dâhil 135 şüpheli tutuklandı 

Adana merkezli 21 ilde 
yapılan ‘suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma’, ‘yasa dışı bahis’, 
‘bilişim sistemleri kullanılarak 
nitelikli dolandırıcılık’, ‘rüşvet’ 
ve ‘suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama’ 
suçlarına yönelik yapılan 
operasyonda aralarında Rasim 
Ozan Kütahyalı’nın da bulun-
duğu 135 şüpheli çıkarıldığı 
mahkemece tutuklandı.

Adana Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde Adana 
Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından 
Terörizmin Finansmanı ve 

Aklama Suçları Soruşturma 
Bürosu tarafından başlatılan 
soruşturma kapsamında ‘suç 
işlemek amacıyla örgüt kur-
ma’, ‘yasa dışı bahis’, ‘bilişim 
sistemleri kullanılarak nitelikli 
dolandırıcılık’, ‘rüşvet’ ve ‘suç-
tan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerini aklama’ suçlarına 
yönelik Adana merkezli 21 
ilde 14 Mayıs günü şafak vakti 
operasyon operasyon düzen-
lendi. Operasyonda aralarında 
örgüt lideri Selahattin A.U. ve 
gazeteci Rasim Ozan Kütah-
yalı’nın da bulunduğu 161 
şüpheli gözaltına alındı. 7 şüp-
heli emniyetteki sorgusunun 

ardından savcılık tarafından 
serbest bırakılırken, 154 şüp-
heli adliyeye sevk edildi. Savcı 
ifadesini aldığı 154 şüpheliden 
10’unu adli kontrol şartıyla 
tutuksuz yargılanmak üzere 
serbest bırakırken, aralarında 
gazeteci Rasim Ozan Kütahya-
lı’nın da olduğu 144 şüpheliyi 
tutuklanma talebiyle nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğine sevk 
etti. Hâkim karşısına çıkan 
Kütahyalı’nın da aralarında 
bulunduğu toplam 135 şüpheli 
tutuklandı. 9 kişi de mah-
kemece adli kontrol şartıyla 
tutuksuz yargılanmak üzere 
serbest kaldı. (İHA)

Satırlı kavga: 
1 ölü, 2 yaralı

Adana’da iki grup arasında çıkan satırlı 
kavgada 1 kişi öldü, 1’i ağır 2 kişi yaralandı.

Olay, gece saatlerinde Yüreğir ilçesi 
Doğankent Gazipaşa Mahallesi Kıyıboyu 
Caddesi’nde meydana geldi. 

SURİYELİLER BİRBİRİNE GİRDİ 
İddiaya göre, Suriye uyruklu iki grup 

arasında henüz belirlenemeyen sebeple 
tartışma çıktı. Kısa sürede kavgaya dö-
nüşen olayda taraflar birbirine satırlarla 
saldırdı. Arbedede Z.E. ve 2 kişi yaralandı. 
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince ya-
pılan kontrollerde Z.E.’nin öldüğü belirle-
nirken, yaralı 2 kişi hastaneye kaldırılarak 
tedavi altına alındı. Yaralılardan birinin 
durumunun ağır olduğu öğrenildi. Jandar-
ma olaya karışan şüphelileri yakalamak 
için çalışma başlattı. (İHA)

Bir dönem soğanla, bir dönem patatesle 
yaşanan fiyat krizleri şimdi de domateste 
kendisini gösteriyor. Türkiye’de sofrala-
rın vazgeçilmez ürünü olan domates, son 
haftalarda adeta lüks tüketim ürünü haline 
geldi. Pazarda, markette en düşük domates 
fiyatının 100 liradan başlaması vatandaşın 
cebini yakarken, “Nasıl oldu da bu kadar 
pahalı hale geldi?” sorusu da her geçen gün 
daha yüksek sesle soruluyor.

Adana Halinde şuanda domatesin 
kilogram fiyatı 60-70 lira arasında satılıyor. 
Pazarlarda da bu fiyatlama 100 liradan 
başlıyor.

Domates sıradan bir sebze değil. Kahval-
tıda, salatada, yemekte, soslarda hemen her 
sofrada bulunan temel gıda ürünlerinden 
biri... Hal böyleyken fiyatındaki ani artış doğ-
rudan milyonlarca insanın mutfak bütçesini 
etkiliyor.

Üstelik bu artışın yaşandığı dönem kış 
aylarının ortası da değil. Tam tersine se-
ralarda üretimin yoğunlaştığı, ilkbaharın 
yaşandığı bir dönemde domates fiyatlarının 
zirve yapması vatandaşın kafasını daha da 
karıştırıyor.

Elbette işin bir üretim maliyeti boyutu 
var. Çiftçi açısından bakıldığında mazot, 
gübre, ilaç, fide, işçilik ve sulama maliyetleri 
son yıllarda ciddi şekilde arttı. Özellikle se-
racılık yapan üreticiler için elektrik ve enerji 
giderleri büyük yük oluşturuyor.

Bugün bir üretici sadece ürünü yetiştir-
mek için değil, onu korumak, taşımak ve 
pazara ulaştırmak için de yüksek maliyetler-
le karşı karşıya kalıyor. Üretici cephesinden 
bakıldığında fiyat artışının önemli gerekçele-
ri bulunuyor.

Vatandaş açısından bakıldığında ise tablo 
oldukça ağır.

Eskiden kilo kilo alınan domates artık 
tane hesabıyla alınmaya başlandı. Özellikle 
dar gelirli aileler için mutfak masrafları her 
geçen gün daha zor yönetilir hale geliyor. 
Çünkü domates sadece bir ürün değil; sof-
ranın temel taşı. Fiyatı arttığında salatadan 
menemene kadar birçok yemek doğrudan 
etkileniyor.

Üreticiler havaların soğuk olmasından 
dolayı fiyatların bu şekilde olduğu söylüyor. 
Havalar ısınıyor, üretim artıyor. İlerleyen 
günlerde domates ve diğer ürünlerdeki 
fiyatlandırmaların ne yönlü olacağını hep 
birlikte göreceğiz

HABİBE
ALACA

Domates 
fiyatı ile 

gündemde

Devrilen traktörün altında kaldı

Adana’nın Yüreğir ilçe-
sinde traktörün devrilmesi 
sonucu sürücü hayatını 
kaybetti.

Kaza, Yüreğir ilçesine 
bağlı Solaklı Mahallesi Tuzlu 
Yolu Çağırkanlı mevkiinde 
meydana geldi. İddiaya göre, 
Yılmaz A.’nın kullandığı 
traktör, sürücüsünün direksi-
yon hâkimiyetini kaybetmesi 
sonucu devrildi. Devrilen 

traktörün altında kalan 
sürücü ağır yaralandı. İhbar 
üzerine olay yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edil-
di. Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde Yılmaz A.’nın olay 
yerinde hayatını kaybettiği 
belirlendi. Sürcünün cenaze-
si vinç yardımıyla traktörün 
kaldırılması sonucu çıkartıl-
dı.Jandarma ekipleri kazayla 
ilgili inceleme başlattı. (İHA) 
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TGS’den Yapay Zeka Eğitimi

Yüreğir Devlet Hastanesi Karataş Abdullah Tekin Ek Hizmet Binası Kompleksi önünde düzenlenen basın açıklaması-
na CHP Adana Milletvekilleri Ayhan Barut, Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin 
Karataş, CHP Karataş İlçe Başkanı Cengiz Şimşek, CHP’li meclis üyeleri ve Karataşlı vatandaşlar katıldı. 

Cumhurbaşkanlığı kararnamesi ile 
çoğu sağlık kurumu olmak üzere Tür-
kiye’deki 55 taşınmazın özelleştirilme-
sine yönelik karar kapsamında, Yüreğir 
Devlet Hastanesi’ne bağlı  Karataş 
Abdullah Tekin Devlet Hastanesi’nin 
satışa çıkarılmasının kararlaştırılmasıy-
la ilgili Cumhuriyet Halk Partisi Adana 
İl Başkanı Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu ve 
CHP Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Sağ-
lık Kurul Başkanı Prof. Dr. Kayıhan Pala, 
Karataş’ta basın açıklaması gerçekleş-
tirdi. Kararın geri çekilmesi gerektiği 
belirtildi. 

Yüreğir Devlet Hastanesi Kara-
taş Abdullah Tekin Ek Hizmet Binası 
Kompleksi önünde düzenlenen basın 
açıklamasına CHP Adana Milletvekil-
leri Ayhan Barut, Müzeyyen Şevkin ve 
Orhan Sümer, Karataş Belediye Başkanı 
Ali Bedrettin Karataş, CHP Karataş İlçe 
Başkanı Cengiz Şimşek, CHP’li meclis 
üyeleri ve Karataşlı vatandaşlar katıldı. 

“KARARNAME GERİ ÇEKİLENE 
KADAR MÜCADELEYE DEVAM 

EDECEĞİZ”
Karataş halkının sağlık hakkının 

gasp edilmesine karşı ses yükseltmek 
için geldiklerini söyleyen CHP Ada-
na İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, “CHP 
Cumhurbaşkanlığı Adaylık Ofisi Sağlık 
Politikaları Kurul Başkanımız Profe-
sör Doktor Bursa Milletvekili Kayahan 
Pala bugün hem sağlık politikalarını 
anlatmak üzere Adana’da temaslar 
gerçekleştirirken Karataş’ta, Karataş 
Devlet Hastanesi ismiyle anılan ve yeni 
Cumhurbaşkanlığı kararnamesinde 
gündeme gelen bu konuyla alakalı bir 
basın açıklaması yapmak üzere buraya 
geldik. Kamuoyunda burasıyla ilgili 
kararın geri alındığı ile ilgili bir algı var. 
Böyle resmi bir açıklama yok, kararna-
menin geri çekilmesi yok, bir mahkeme 
kararı yok. Kamuoyuna yanıltmamak 
gerekir. Bugüne kadar Cumhuriyet Halk 
Partisi milletvekilleri ve diğer partileri 
milletvekilleri bu bölgeden olan Karataş 

halkına bu kötülüğün yapılmaması için 
mücadele etmiştir. Onların mücade-
lelerinin üzerine de mücadele etmeye 
devam edeceğimizi bildiriyorum. O 
karar gelene kadar da her zaman her 
an Karataş’ta olacağımızı ve Karataş 
halkının yanında olacağımızı Karataşlı 
hemşehrilerime bildiriyorum” şeklinde 
konuştu. 

“İKTİDAR, SAĞLIK HİZMETİ 
SUNULAN YERLERE GÖZ DİKMİŞ”

Başkan Tanburoğlu’ndan sonra söz 
alan CHP Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi 
(CAO) Sağlık Kurul Başkanı ve Bursa 
Milletvekili Prof. Dr. Kayıhan Pala’da 
yapılan işin hukuka aykırı olduğunu 
ifade edip şu değerlendirmeyi yaptı: 
“Bugün aslında biz Adana’nın Türki-
ye’de iller arasındaki sıralamada otuz 
üçüncü olan yerini nasıl daha yukarıya 
çıkarırız  diye tartışmak için bir araya 
gelmeliydik. Ama Adalet ve Kalkınma 
Partisi iktidarı döneminde hep böyle 
toplum yararına olmayan sermaye sa-
hipleri yararına çıkar sahipleri yararına 
olan işleri yanlış bulduğumuzu söyle-
mek için sizlerle bir aradayız. Bugün de 
bunlardan bir tanesi. Biliyorsunuz Sayın 
Cumhurbaşkanı önce Mart ayında 
Resmi Gazete’de bir karar yayınladı ve 
Türkiye’de 55 taşınmazı özelleştirme 
kapsamında satılığa çıkardı. Bunların 
tamamına yakın sağlıkla ilgili alanlardı. 
Biz buna itiraz ettik. Cumhuriyet Halk 
Partisi olarak Danıştay’da yürütmenin 
durdurulması ve iptal istemiyle dava 
açtık. Biz bunlar geri dönecek diye 
beklerken Sayın Cumhurbaşkanı bu 
sefer Nisan ayında ikinci bir kararname 
yayınladı ve daha önceki taşınmaza 
ek olarak taşınmazı daha özelleştirme 
kapsamında satılığa çıkardı. Biz buna 
itiraz ettik. Şimdi tekrar Danıştay’da 
dava açmak üzereyiz ama biz bu itiraz-
ları söylerken Sayın Sağlık Bakanı ve 
sayın iktidar milletvekilleri bu satılığa 
çıkartılan yerlerden hiçbirisinin mevcut 
hizmet sunulan yerler olmadığı yalanını 

söyledi. Yalanını diyorum çünkü artık 
çok güçlü kanıtlarımız var. Türkiye’nin 
değişik yerlerinde mevcut hizmet 
sunulan yerlerin satılığa çıkartıldığını 
göstermiş olduk. Şimdi hepiniz burada 
tanıksınız. Şu arkamızda gördüğünüz ve 
Karataş Devlet Hastanesi diye bilinen 
bu ek binada sağlık hizmeti sunulu-
yor mu sunulmuyor mu? Sunulmuyor 
diyen var mı içinizde? E hani sağlık 
hizmeti sunulan yerleri satmıyordunuz. 
Ne oldu? Aldığımız bilgileri söyleye-
yim ben size. Özellikle yaz sezonunda 
buradaki nüfusun da artışına bağlı her 
gün 500’den fazla kişinin tedavi olmak 
amacıyla buraya başvurduğu bir sağlık 
kuruluşundan söz ediyoruz. Hani hiz-
met sunulan yerleri satmıyordunuz? 

“HAYIRSEVER BİR VATANDAŞ 
TARAFINDAN BAĞIŞLANAN SAĞLIK 

ALANINA GÖZ DİKMİŞLER?”
Buranın bir aile tarafından sağlık 

hizmeti sunulmak üzere bağışlanmış bir 
yer olduğunu söyleyen Pala, “Dolayısıy-
la bir özel kişinin sağlık hizmeti sunul-
sun diye devlete Sağlık Bakanlığı’na 
bağışladığı bir yeri satamazsınız, satılığa 
çıkartamazsınız. Bakın uzun zaman 
önce yapılmış olmasına rağmen bu böl-
gede de ihtiyaç olmasına rağmen yataklı 
tedavi kurumları da hizmete açılmamış 
bir yerden söz ediyoruz. Niye hizme-
te açmıyorsunuz buraları? Buradaki 
insanların sağlık hizmetine erişme hak-
ları yok mu? İnsanlar yataklı tedaviye 
ihtiyaç duyduklarında illa uzak bir yere 
gitmek zorunda kalsınlar mı istiyorsu-
nuz? İlla kamu yeterince hizmet sunma-
sın, insanlar da mecbur kaldıkları için 
özel sağlık kuruluşlarına, özel hasta-
nelere gitsin mi istiyorsunuz? Çok açık 
söyleyelim. Biz bunların hepsine itiraz 
ediyoruz. Buranın da içinde olduğu 
Cumhurbaşkanı kararıyla özelleştirme 
kapsamında satılığa çıkartılan bütün 
sağlık alanlarının iptali için başvuruları-
mızı tekrar edeceğiz” şeklinde konuştu. 
(5 OCAK/CHP İL/BÜLTEN)

Türkiye Gazeteciler Sendikası ve AB 
işbirliğinde düzenlenen “Gazeteciler İçin 
Yapay Zekâ Kullanım Araçları” eğitimi 
Adana’da gerçekleştirildi.

Şirin Park Oteli’nde gerçekleştirilen 
tam günlük eğitimde gazeteciler yapay 
zekâ araçlarının kullanımının yanı sıra 
“Çalışma Hayatında Haklar” konusunda 
da bilgilendirildi.

Türkiye Gazeteciler Sendikası Adana 
Şube Başkanı Salim Büyükkaya, eğitim 
çalışması ile ilgili bilgi verirken, “Türkiye 
Gazeteciler Sendikası olarak üyelerimizin 
özlük haklarını korumak, çalışma koşulla-
rını iyileştirmek ve örgütlenmeyi arttırma-
nın yanında eğitim çalışmalarına da önem 
veriyoruz.  Basın özgürlüğü konusunda 
toplumsal duyarlılıkla hareket ederken 
meslektaşlarımızın da yeni gelişmelere 
daha kolay uyum sağlamalarını hedefli-
yoruz. Bu doğrultuda, Nisan ayı başında 
Adana’da gerçekleştirdiğimiz başkanlar 
kurulu toplantısında aldığımız karar 
gereğince bu eğitimi de gerçekleştirmiş 
bulunuyoruz. Eğitim konusu ise tamamen 
meslektaşlarımızın talepleri doğrultusun-
da gerçekleştirildi. Meslektaşlarımız eğitim 
konusunu anketle belirlediler. Genel Baş-

kanımız Gökhan Durmuş’un yönlendir-
mesi ve Genel Eğitim Sekreterimiz Didem 
Mercan’ın çabalarıyla eğitim kısa sürede 
organize ğdilerek hayata geçirildi. Gördü-
ğümüz ilgi ve taleplerin fazlalığı nedeniyle 
önümüzdeki aylarda bu çalışmaların çeşit-
lendirilerek arttırılmasını hedefliyoruz.

Desteklerini esirgemeyen TGS Genel 
Merkez yönetimine teşekkür ediyoruz. 
Ayrıca eğitimin aksaksız tamamlanması 
için gerekli ortamı sağlayan Şirin Park 
Otel Yönetimi ve personeline de teşekkür 
ediyoruz.” şeklinde konuştu.

Tüm gün süren eğitim programında şu 
konular ele alındı:

İlk Bölüm:
1-Haber Önerme ve Geliştirme Teknik-

leri
Eğitmen: TGS Genel Sekreteri Banu 

Tuna
İkinci Bölüm:

1.⁠ ⁠Yapay Zekâya Gazetecilik Odaklı
Giriş / Yapay zekâ nedir, üretken yapay 
zekâ nedir?

2.⁠ ⁠Prompt Yazma: Yapay Zekâya Doğ-
ru Talimat Verme

3.⁠ ⁠Haber Araştırmasında YZ Kullanımı
4.⁠ ⁠Haber Metni Üretimi ve Düzenleme

5.⁠ ⁠Röportaj ve Soru Hazırlığında YZ
6.⁠ ⁠Özetleme ve Doküman Analizi
7.⁠ ⁠Doğrulama, Kaynak Kontrolü ve

Halüsinasyon Riski
8.⁠ ⁠Sosyal Medya ve Haber Yayılımı

İçin YZ
9.⁠ ⁠Görsel ve Video Araçlarına Temel

Giriş
10.⁠ ⁠Ses, Transkripsiyon ve Röportaj

Çözümleme Araçları
11.⁠ ⁠Kişisel Haberci Asistanı Kurmak
Eğitmen: Prof. Dr. Erkan Saka
Üçüncü Bölüm:
Çalışma Hayatında Haklar
Eğitmen: Avukat Elif Ergin
Türkiye Gazeteciler Sendikası Genel

Başkanı Gökhan Durmuş, eğitime göste-
rilen ilginin mesleğin geleceği açısından 
sevindirici olduğunu belirtip, her türlü tek-
nik gelişmeye rağmen mesleğin öznesinin 
gazeteci olacağını söyledi.

Durmuş, “Son yıllarda artan baskılarla 
basın özgürlüğü ciddi tehdit altında iken, 
zamanında yapılan uyarıların bazı kesim-
lerce dikkate alınmamasının faturasının 
gittikçe ağırlaştığını görüyoruz. Bir yandan 
basın özgürlüğü konusunda mücadeleyi 
arttırırken, diğer yandan sürekli örgütlen-
menin önemine dikkat çekiyoruz. Kaza-
nımlarımız örgütlü olduğumuz güçbirlliği 
yaptığımız, dayanışmayı arttırdığımız 
dönemlere aitken terssi durumlara ra 
şahit olduk. Bu nedenle yaşadığımız tüm 
sıkıntıların örgütlenerek üstesinden gele-
bileceğimizi yaşayarak gördük. İktidarı ile 
muhalefeti ile

 Siyasetten sorunlarımızın çözülmesini 
beklemek yerine kendi gücümüzle bunları 
aşabileceğimizin farkında olmalıyız. Bu 
nedenle örgütlü mücadelenin önemine 
inanarak güçlerimizi birleştirelim” diye 
konuştu. (5 OCAK/TGS/BÜLTEN) 

AKMİB’de Hıradağı 
dönemine güçlü start

Akdeniz Kimyevi Maddeler ve 
Mamulleri İhracatçıları Birliği’nin 
(AKMİB) 2025 Yılı Olağan Seçimli 
Genel Kurulu’nda Yönetim Kurulu 
Başkanlığı görevine İmam Gazali 
Hıradağı seçildi. Tek listeyle gerçek-
leştirilen genel kurulda üyelerin güçlü 
desteğini alan Başkan Hıradağı, baş-
kanlık görevini Saadettin Çağan’dan 
devraldı.

Kimya sektörünün ihracat viz-
yonuna yön verecek yeni dönemde, 
Gemaoil Argema Endüstriyel Kimya 
A.Ş  adına İmam Gazali Hırada-
ğı’nın başkanlığındaki AKMİB’in 
yönetim kurulunda Nur-İş PVC’den 
Saadettin Çağan, Türkiye Petrol 
Rafinerileri A.Ş.’den Sarp Yeletayşi, 
SASA Dış Ticaret A.Ş.’den Abdullah 
Keleş,  Beyaz Kağıt’tan Zühtü Doğrul, 
AAG Kimya’dan Damla Ateş Oral, 
Petlas’tan Timuçin Savaş Özgün, 
Rainbow Polikarbonat’tan Hüseyin 
Yücel, Köksan Pet’ten İzzet Öztürk-
men, Tezkim Tarımsal Kimya’dan Ali 
Tezcan ve Aslan Yağ Gıda’dan Erkan 
Aslan görev aldı. 

“Sektörümüzü daha güçlü ve 
rekabetçi bir geleceğe taşıyacağız”

AKMİB Başkanı İmam Gazali Hı-
radağı, “Akdeniz Kimyevi Maddeler ve 
Mamulleri İhracatçıları Birliği Olağan 
Genel Kurulu’nda bizlerle birlikte 
olan, katkı sunan ve katılım gösteren 
tüm kıymetli ihracatçılarımıza en iç-
ten teşekkürlerimi sunuyorum. Genel 
Kurulumuzda, birlik ve beraberlik 
ruhuyla sektörümüzü daha güçlü ve 
rekabetçi bir geleceğe taşıma karar-
lılığımızı bir kez daha vurguladık.” 
sözleriyle yeni dönemin vizyonunu 
ortaya koydu.  Sektörün ortak akıl ve 
güçlü iş birliği kültürüyle büyümesini 
hedeflediklerini kaydeden Başkan 
Hıradağı, “AKMİB’in yeni dönemde; 
sürdürülebilir üretim, yüksek katma 
değerli ihracat, yeşil dönüşüm, diji-
talleşme ve küresel pazarlarda daha 
etkin bir yapılanma öncelikli hedefler 
arasında yer alıyor.” dedi. 

“Nisan ayında yüzde 27 oranında 
artış sağladık”

Nisan ayına ilişkin ihracat verile-
rini değerlendiren Başkan Hıradağı, 
kimya sektörünün küresel ticarette 
yaşanan dalgalanmalara rağmen 
ihracatta güçlü performansını sür-
dürdüğünü, Akdeniz bölgesinin de 
üretim ve tedarik kabiliyetinin sektör 
büyümesinde stratejik rol oynadığını 
söyledi. Başkan Hıradağı, “AKMİB 
olarak nisan ayında 581,9 milyon do-
lar ihracat gerçekleştirdik. Geçen yılın 
aynı dönemine göre ihracat perfor-
mansımızı yüzde 27 oranında artırma 
başarısı gösterdik. Türkiye genelinde 
ise sektörümüz yüzde 19,3 oranında 
büyüyerek 3,11 milyar dolar değere 
ulaştı.” dedi.

“Katma değerli üretimle ivmemizi 
koruyoruz”

Sektörün hem Türkiye genelinde 
hem de AKMİB özelinde dikkat çekici 
büyüme performansı ortaya koydu-
ğunu ifade eden Başkan Hıradağı, 
“Kimyevi maddeler ve mamulleri 
sektörü olarak, katma değerli üretim 

ve genişleyen pazar çeşitliliğimiz 
sayesinde ivmemizi koruyoruz. Nisan 
ayında yakaladığımız çift haneli artış, 
hem bölge ekonomisi hem de Türkiye 
ihracatı için umut vericidir.” diye 
konuştu. 

Mineral yakıtlar ve plastikler 
ihracatı sırtladı

Nisan 2026 dönemi ihracatını 
ürün gruplarına göre değerlendiren 
Başkan Hıradığı, şunları söyledi: 
“Ürün bazında mineral yakıtlar, mi-
neral yağlar ve ürünleri yüzde 366,8 
milyon dolar değer ve yüzde 67,5 
payla birinci sırada yer aldı. Plastik ve 
mamulleri 88,3 milyon dolar ve yüzde 
16,2 pay, anorganik kimyasallar ise 
yüzde 29,6 milyon dolar değer ve yüz-
de 5,4 payla ilk üçte yer buldu. Mine-
ral yakıtlar ve yağlar grubunda geçen 
yılın aynı ayına göre yakaladığımız 
yüzde 30’luk değer artışı, ihracat stra-
tejimizin ne kadar doğru bir zeminde 
ilerlediğini gösteriyor. Bu kalem tek 
başına sektör ihracatımızın üçte iki-
sinden fazlasını oluşturuyor. Katma 
değeri yüksek bu ürün grubundaki 
performansımız, bizi gelecek hedefle-
rimize daha da yaklaştırıyor.  Plastik 
ve mamullerinde yüzde 79 oranındaki 
değer artışı, sektörümüzün dönüşüm 
ve yenilikçilik kapasitesini gösteriyor. 
Bu alandaki talebin artması, rekabet 
gücümüzü perçinliyor. Kozmetikten 
temizlik ürünlerine, plastik mobilya-
dan organik kimyasallara kadar geniş 
bir yelpazede yakaladığımız çift hane-
li büyümeler, sektörümüzün sadece 
geleneksel alanlarda değil, yenilikçi 
ve hızlı tüketim ürünlerinde de söz 
sahibi olduğunu kanıtlıyor.”

Avrupa pazarında güçlü yükseliş
AKMİB’in nisan ayı ihracatında 

İtalya’nın 114,9 milyon dolar ve yüz-
de 21,1 pay ile ilk sırada yer aldığını 
ifade eden Hıradağı, bu ülkeye ya-
pılan ihracatta değer bazında yüzde 
199’luk artış sağlandığını vurguladı. 
Romanya’nın 90,9 milyon dolarlık 
ihracat hacmiyle ikinci sırada yer 
aldığını belirten Hıradağı, İspanya 
pazarında yakalanan güçlü ivmenin 
ise öne çıktığını söyledi. İspanya’ya 
yapılan ihracatın değer bazında 
yüzde 814 artarak 61,7 milyon dolara 
ulaştığını kaydeden Hıradağı, “İspan-
ya’da elde edilen bu güçlü yükseliş, 
ürün çeşitliliğimizin ve pazar derin-
liğimizin önemli bir göstergesidir. 
Avrupa Birliği pazarındaki etkinli-
ğimizi artırmaya devam ediyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Afrika ve alternatif pazarlarda yeni 
açılımlar

Hollanda ve Mısır pazarlarında da 
dikkat çekici büyüme rakamları elde 
edildiğini belirten Hıradağı, Hollan-
da’ya ihracatın yüzde 110 artışla 39,6 
milyon dolara, Mısır’a ihracatın ise 
yüzde 256 artışla 35,6 milyon dolara 
ulaştığını söyledi. Afrika pazarında da 
önemli açılımlar gerçekleştirdiklerini 
kaydeden Hıradağı, Togo’ya yapılan 
ihracatta kaydedilen güçlü artışın 
alternatif pazarlardaki büyüme stra-
tejisinin başarılı sonuç verdiğini ifade 
etti. (5 OCAK AKMİB/BÜLTEN) 

Başkan Tanburoğlu: Karataş 
Devlet Hastanesi halkındır, satılamaz

Doç. Dr. 
Anıl Tanburoğlu

Prof. Dr. 
Kayıhan Pala
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İç mimarlık ve dekorasyon dünyasında estetik ile kalite-
yi bir araya getiren, ilham veren tasarım vizyonuyla yaşam 
alanlarına yeni anlamlar katan Kocamanlar Dekorasyon & İç 
Mimarlık, Adana’daki yatırımlarına bir yenisini daha ekle-

di. Sektöründe ilklere imza atan ve ziyaretçilerine eşsiz bir 
deneyim sunan firmanın Gazipaşa Şubesi, kent protokolü ve 
iş dünyasının yoğun katılım gösterdiği görkemli bir törenle 
hizmete girdi. 

PROTOKOL VE CEMİYET DÜNYASI 
BU AÇILIŞTA BULUŞTU

Kocamanlar Dekorasyon & İç 
Mimarlık’ın yeni konsept mağaza 
açılışı, Adana’nın siyaset, iş ve cemi-
yet hayatının önemli isimlerini bir 
araya getirdi. Açılışa; CHP Adana Mil-
letvekili Orhan Sümer, AK Parti Adana 
İl Başkanı Tamer Dağlı, Adana Sanayi Odası 
Başkanı Zeki Kıvanç, Adana Yapı Müteahhitleri 
Derneği (AYAMDER) Başkanı Tamer Gülcan,  İç 
Mimarlar Adana Şube Başkanı Mustafa Bayık, 
TOBB Adana Kadın Girişimciler Kurulu Başkanı 
Aynur Aydın, AOSB Kadın Sanayiciler Platformu 
Başkanı Elif Tosmur, Adana İş Kadınları Derneği 
(İŞKAD) Başkanı Süheyla Gergin, HayKonfed 

Başkanı Nesrin Çıtırık, iş insanları Kenan Şenbay-
rak, Bülent Dalyan ve Kocaman Ailesi ile cemiyet 
hayatından seçkin davetli grubu katıldı.

ORHAN SÜMER: BOL KAZANÇ, BAŞARI VE 
HAYIRLI ÇALIŞMALAR DİLİYORUM

Açılışın ihtişamına yakışır bir atmosferin 
hazırlandığı törende, organizasyonu üstlenen 
Bambino Organizasyon, imza attığı muhteşem 
konseptle büyük beğeni topladı. Açılış kurdele 
kesimi öncesi davetlilere hitaben kısa bir konuş-
ma yapan CHP Adana Milletvekili Orhan Sümer, 
kent ekonomisine katkı sunan bu tür yatırımların 
önemine dikkat çekti. Sümer şu ifadeleri kullandı, 
“Genç işletmeci kardeşimiz Kazım Kocaman’ın 
hayata geçirdiği Kocamanlar Dekorasyon & İç 
Mimarlık işletmesinin açılışında bulunmaktan 
dolayı büyük bir mutluluk duyuyorum. Koca-
man Ailesi’ne yeni iş yerinin hayırlı ve bereketli 
olmasını temenni ediyor, işletme sahiplerine bol 
kazanç, başarı ve hayırlı çalışmalar diliyorum.”

KAZIM KOCAMAN: YAŞAM ALANLARINA 
ESTETİK VE KONFOR KATIYORUZ

Yeni şube yatırımının gururunu ve heyeca-
nını 5 Ocak Gazetesi ile paylaşan işletme sahibi 
Kazım Kocaman, Adanalılara çok özel ve fark 
yaratan bir konsept sunduklarını vurguladı. 
Hedeflerini ve mağazanın vizyonunu aktaran 
Kocaman şöyle konuştu, “Yaşam alanlarına sa-
dece bir dokunuş yapmayı değil; estetik, konfor 
ve yüksek kaliteyi bir arada sunmayı amaçlayan 
çok özel bir konsept hazırladık. Dünya trend-

lerini, güçlü yerli üretim imkânlarımızla birleştirdiğimiz bu 
yeni merkezimizde, Adanalı hemşehrilerimize kişiye özel 
dekorasyon çözümleri sunacağız. Bu heyecanlı ve gururlu 

günümüzde bizleri yalnız bırakmayan, mutluluğumuza 
ortak olan tüm dostlarımıza, şahsım ve ailem adına 
yürekten teşekkür ediyorum. Ayrıca; mağazamızın 
açılışında estetik çizgisini yansıtan detayları ve 
hazırlanan özel konsepti ile açılışımıza adeta görsel 
bir şölen katan Bambino Organizasyona şükranla-
rımı sunuyorum.”

Sektörün öncü markalarını ve prestijli yerli koleksiyonları Adanalılarla buluşturacak olan
Kocamanlar Dekorasyon & İç Mimarlık Gazipaşa Şubesi, kapılarını görkemli bir törenle açtı

CHP Adana Milletvekili Orhan Sümer, “Kocaman Ailesi’ne yeni iş yerinin hayırlı ve bereketli olmasını
temenni ediyorum” dedi.

HayKonfed Başkanı Nesrin Çıtırık, İŞKAD Başkanı Süheyla Gergin ve
Ayfer Köni

Bülent Dalyan, Kenan Şenbayrak, Orhan Sümer, Süheyla Gergin,
Tamer Gülcan

Dilay Kocaman, Cemile Aşlamacı, Zuhal Aslan, Kazım Kocaman,
Elif Tosmur, Gül Sinem Aşlamacı ve Akın Bozkurt

İş insanı Mahmut Kocaman, Dilay Kocaman, Kazım Kocaman, Bülent Dalyan,
Av. Gülden Töle ve Nilgün Ersöz

Mahmut Kocaman, Alper Tansel, Orhan Sümer, Zeki Kıvanç, Bülent
Dalyan, Tamer Gülcan, Kazım Kocaman ve Kenan Şenbayrak Dilay Kocaman ve Kazım Kocaman 

İş insanı Yasin Dikilitaş, Adana GİAD Başkanı Cenk Yakın,
Kazım Kocaman ve eşi Dilay Kocaman

İçmimar Şeyma Sim, İçmimar Nihan Yaşar Dükme, Dilay Kocaman
ve Hilal Kavuzkoz

Halil İbrahim Harmancı, Mehmed Emin Yazlamaz, Mustafa Bayık ve
Hasan Ali Mert

İş insanı Bülent Dalyan, ADASO Başkanı Zeki Kıvanç, AK Parti İl Başkanı Tamer Dağlı,
iş insanı Kazım Kocaman, AOSB Kadın Sanayiciler Platformu Başkanı Elif Tosmur ve iş insanı Zuhal Aslan

Yaşam alanlarına sihirli dokunuş
Kocamanlar’dan muhteşem adım



MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin talimatıyla Adana 
Sarıçam’da adına kurulacak spor müzesi kararını 
değerlendiren Fatih Terim, bu anlamlı projeye dair 
hislerini ve özel düşüncelerini ilk kez Bengü Türk TV 
ile paylaştı. 

“KENDİSİNİ ZİYARET EDECEĞİM”
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Lideri Devlet Bahçe-

li’nin, Türk futbolunun efsane ismi Fatih Terim’in adını 
yaşatmak üzere Adana’da bir spor müzesi kurulması 
yönünde verdiği talimatın ardından, Fatih Terim konuya 
ilişkin özel açıklamalarını aktardı. Projeden duyduğu 
memnuniyeti dile getiren tecrübeli teknik adam, MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’ye teşekkür ederek en kısa sürede 
kendisini ziyaret edeceğini belirtti.

İmparator Fatih Terim, özel açıklamalarında şu ifade-
lere yer verdi: 

“ÖZLEŞTİK ZATEN”
“Çok mutlu etti beni açıkçası. Devlet bey benim tabii 

önce hemşerim sonra da çok sevdiğim 
bir dostum, büyüğüm, saygı duyduğum 
çok sevdiğim ve uzun yıllardır da görüş-
tüğümüz bir dostum. Devlet adamlığının 
yanında tabi bu bütün olayları takip eden, 
futbolu da takip eden seven biri. Böyle 
bir talimat vermesi beni tabii çok mutlu 
etti. Kendi memleketimde bir müzenin 
oluşu buna baştan katkıda bulunması 
hakikaten beni ve ailemi çok mutlu etti 
teşekkür ediyorum kendisine buradan. 
Epeydir görüşüyoruz ama telefonda ken-
disine bir teşekkür için gideceğim ziyaret 
edeceğim bu konu ile ilgili ve de zaten 
özleştik zaten daha rahat görüşürüz bazı 
şeyleri. Adana oluşu doğduğum yer oluşu önemli tabi 
orada ömür boyu sergilenmesi çok güzel bir şey o 
yüzden mutluyum tabii”

TEMELİ EYLÜL AYINDA ATILACAK
Sarıçam Belediyesi tarafından yapılması planlanan 

oluşumda Fatih Terim Spor Müzesi ile birlikte Spor 
Kompleksi de yapılacak. Fatih Terim’in hayatını yan-
sıtacak şekilde planlanan Fatih Terim Müzesi’nin yanı 
sıra kompleste Spor Müzesi, Spor Merkezi ve Spor 
Parkı da bulunacak. Sarıçam Belediyesi tarafından pla-
nı hazırlanan kopmleksin temelinin Eylül ayında atıcağı 
duyrulmuştu. (5 OCAK/Haber Merkezi)

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin Adana Sarıçam’da müze talimatına imparatordan ilk değerlendirme geldi...

Fatih Terim: Ben ve ailem 
çok mutlu olduk

Devlet
Bahçeli

Fatih
Terim

Bölgesel Amatör Lig’de  başarılı bir sezon 
geçiren Yaz Sigorta Adaletgücü, 3. Lig yolunda 
kritik virajı kayıpsız geçti. Nizipspor’u 2-1 mağlup 
eden Adana temsilcisi, profesyonel lige yüksel-
me hedefi için son 90 dakikaya büyük avantajla 
girerken, maç sonunda yapılan paylaşım camiayı 
daha da coşturdu.

Karşılaşmanın ardından futbolcular, teknik he-
yet, yöneticiler ve ailelerin birlikte verdiği coşkulu 
fotoğraf sosyal medyada büyük ilgi gördü. Takı-
mın paylaşımında yer alan “Kazanacağız” mesajı 
ise şampiyonluk yolundaki inancı ortaya koydu.

Sezon boyunca ortaya koyduğu mücadeleci 
futbol ve takım ruhuyla dikkat çeken Yaz Sigorta 
Adaletgücü’nde oyuncuların yeni statta  maç son-
rası sevinci görülmeye değerdi. Tribün desteğini 
de arkasına alan ekipte, futbolcuların aileleriyle 
birlikte kutlama yapması birlik ve beraberlik 
görüntüsü oluşturdu.

BAŞKAN'DAN MESAJ VAR
Hiç kuşku yok ki Nizip galibiyiteine sevinen-

lerin başında Başkan 
Levent Pütün geliyor. 
Hakemin bitiş düdüğü 
ile birlikte sahaya, 
oyuncularının yanına 
koşan Başkan Pütün, 
onlarla o coşku-
yu yaşadı. Yaptığı 
açıklamada, "Bu kritik 
maçta bizleri yalnız 
bırakmayan Ada-
nalı futbolseverlere 
gönülden teşekkür 

ediyoruz. İyi ki varsınız. Birlikte çok güçlüyüz. Yaz 
Sigorta Adaletgücü’nde hedef bitmez. Kazanaca-
ğız.” açıklamasını yaptı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adaletgücü’nden taraftarına teşekkür

Levemt
Pütün

U 18 Kadınlar Basketbol şampiyonası 
Adana'da yapılmıştı. 6 gün süren şampiyonada 
çekişmeli ve heyecanlı müsabakalar oynandı. 

Adana'dan Ankara'ya götürülen Botaşspor, 
şampiyon olarak müsabakalarını bitirdi. Adana 
Büyükşehir Belediyesi kısıtlı kadrosu ile ikinci 
oldu ve beğeni kazandı. 

Basketbolseverler özellikle Adana maçların-
da Menderes spor salonunu doldurdu. Oyun-
cuların Adanalı olması nedeniyle salona gelen 
taraftarlar müthiş destek verdiler. Uzun yıllar 
Basketbola hasret kalan Adana'ya bir takımın 
şart olduğu görüldü. 

3 Yıl önce Atlas Tigers ile U 18'de Türkiye 
üçüncülüğü yakalayan ancak değerlendireme-
yen Adana, bu kez önüne gelen fırsatı değerlen-
dirmelidir. 

Bu ekibe akıllı, uyumlu 4 takviye ile deplas-
manlı lige adım atılabilir. Ancak bu tip oyuncu ve 
takımları takip eden basketbol yamyamlarına 
dikkat etmek ve kapıdan içeri sokmamak şart. 

Antrenör Murat Kaya, eldeki mevcut kadro 
ile en iyisini yapıyor. Mevcut 
ekibi dağıtmadan devam 
etmek şart. Özellikle Bele-
diyeler ve mülke amirlerin 
bu işe el atması şart. Çok 
ilgili olan Kulüp Başkanı Kadir 
Özdemir'i ayrıca kutlamak 
istiyorum. 

Haydi Adana başarılı olan 
kızlarımıza sahip çıkalım. Ba-
şarıyı yakalamak kolay değil.  

Adana Basketbola Susamış

U15 grup maçları için Gaziantep’e 
giden Adana Kanaryaspor, buradaki 
mücadeleleri sonunda grup birincisi 
oldu. Finalde Erzin Belediyespor ile 
karşı karşıya gelen temsilcimiz, Hake-
min yanlı yönetimi ve 9 kişi kalmala-
rına rağmen rakibini yenerek Türkiye 
finallerine gitmeye hak kazandı. Bu 
başarıya rağmen Kanaryaspor’da büyük 
öfke vardı. Antrenör Tolga Büyüksural, 
hakemlere büyük tepki gösterdi. 
“HAKEMİN KÖTÜ YÖNETİMİ MAÇA 

DAMGA VURDU”
Tolga Büyüksural, karşılaşmada 

2-0 öne geçtiklerini belirtirken, çok 

sayıda gol pozisyonundan yararlana-
madıklarını ifade etti. Hakemin taraflı 
bir yönetim sergilediğini iddia eden 
Tolga Büyüksural, kalecilerinin kırmızı 
kartla oyun dışı bırakılmasının ardından 
skorun 2-2’ye geldiğini söyledi.

Mücadelede bir futbolcularının ciddi 
faul sonrası sakatlanarak oyundan 
çıkmak zorunda kaldığını da dile getiren 
Büyüksural, takımının son 16 dakikayı 
9 kişiyle oynadığını ancak buna rağmen 
pes etmeyerek maçı 3-2 kazandığını 
vurguladı.

Büyük başarı sonrası duygusal bir 
paylaşım yapan genç teknik adam, “Ha-

kemi de yenerek şampiyon 
olan U-15 takımımı yürek-
ten kutluyorum” ifadelerini 
kullandı.

BAŞKAN DR.AHMET 
BOZAN’DAN KUTLAMA

Adana ASKF Başkanı 
Dr.Ahmet Bozan ise yaptığı 
açıklamada, “Gaziantep’te 

düzenlenen U15 Ligi Türkiye Şampi-
yonası’nda, final müsabakasında Erzin 
Belediyespor’u mağlup ederek grup 
birincisi olan Kanaryaspor Kulübümüzü 
yürekten tebrik ediyoruz.

Bu büyük başarıda emeği bulunan 
kulüp başkanımızı, teknik ekibimizi, 
sporcularımızı ve katkı sağlayan herkesi 
kutluyor; başarılarının devamını diliyo-
ruz.” ifadelerine yer verdi. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Kanaryaspor gruptan çıktı ama çok öfkeli!
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